

*Клавдія Дегтярєва*

## МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ “ТЕКСТ ЯК ОБ’ЄКТ ЛІНГВІСТИЧНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ І ЗАСІБ НАВЧАННЯ МОВИ”

19–20 вересня 2007 року в Полтаві відбулася міжнародна конференція “Текст як об’єкт лінгвістичного дослідження і засіб навчання мови”, ініціаторами проведення якої стали Полтавський державний педагогічний університет імені В.Г.Короленка, Полтавський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені М.В.Остроградського.

У роботі конференції взяли участь понад 50 учасників з України, Білорусі, Російської Федерації, Чехії. Україну представляли науковці з Києва, Львова, Харкова, Тернополя, Одеси, Ялти, Дніпропетровська, Вінниці, Черкаса, Полтави та інших міст.

Зазначимо, що проведення у стінах Полтавського педуніверситету наукового форуму з проблем лінгвістики й лінгводидактики тексту не випадкове. Упродовж декількох років колектив полтавських авторів, очолюваних доктором філологічних наук, професором Надією Баландіною, створив програму з російської мови для шкіл з українською мовою навчання та підручники з російської мови за цією програмою. Пропонована науковцями комунікативна методика навчання мови з опертям на текст спрямовує на формування вмінь і

навичок спілкування, необхідних для успішної індивідуальної й соціальної діяльності у стереотипних ситуаціях, що моделюються на уроці на базі навчальних текстів. Наукова конференція, у якій, до речі, крім мовознавців, брали участь методисти, була покликана певною мірою узагальнити сучасні здобутки лінгвістики тексту й лінгводидактики та

окреслити нові мовознавчі та лінгводидактичні обрії.

На пленарному засіданні виголошено цікаві доповіді, у яких проблеми тексту й текстології висвітлено в різних аспектах. Доктор філологічних наук, професор Ніна Гуйванюк (Чернівці) різнобічно висвітлила природу синтаксичного паралелізму. Про проблеми

лінгвокогнітивного підходу до визначення лексико-фразеологічного поля йшлося в доповіді доктора філологічних наук, професора Софії Денисенко (Львів). Кандидат філологічних наук, доцент Людмила Даниленко (Київ) познайомила присутніх із різними підходами до тексту й дискурсу в сучасній науковій парадигмі. Білоруська дослідниця доктор філологічних наук, професор Вольга Ляшчинська (Гомель) схарактеризувала поетичні тексти Янки Купали, присвячені

Міністерство освіти і науки України  
Полтавський державний педагогічний університет імені  
В.Г. Короленка  
Полтавський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти  
імені М.В. Остроградського

Міжнародна конференція “Текст як об’єкт лінгвістичного  
дослідження і засіб навчання мови”

ПРОГРАМА

Полтава  
19 -20 вересня 2007

християнським темам і мотивам, як джерело пізнання особистості поета, а кандидат філологічних наук, доцент Надежда Гребенщикова (Гродно) висвітлила історію східнослов'янського стереотипного вітання "С Богом!".

Плідно працювали такі секції: "Текст як об'єкт лінгвістичного дослідження", "Функціонування мовних одиниць у тексті", "Репрезентація граматичних категорій у тексті", "Текст як засіб навчання мови".

На конференції досить вагомо було представлено методичний блок. Учасникам конференції запропоновано майстер-клас

із російської мови, який провела вчитель загальноосвітньої школи № 13 Людмила Бойченко, до речі, колишня випускниця Полтавського педагогічного університету.

Учасники конференції здійснили цікаву подорож до Гоголевого в садибу-музей письменника, а також відвідали в Полтаві літературно-меморіальний музей В.Г.Короленка та музей І.П. Котляревського.

За матеріалами міжнародної конференції "Текст як

Міністерство освіти і науки України  
Полтавський державний педагогічний університет  
імені В.Г.Короленка  
Полтавський обласний інститут післядипломної педагогічної  
освіти імені М.В.Остроградського

Міжнародна конференція

"Текст як об'єкт лінгвістичного дослідження і засіб навчання  
мови"

Збірник наукових доповідей  
ТОМ I

Полтава 2007

об'єкт лінгвістичного дослідження і засіб навчання мови" опубліковано збірник наукових праць.



*Науковці – гості Полтавського державного педагогічного університету імені В.Г. Короленка – перед початком пленарного засідання конференції*

